Znak sprawy: RIZ.271.2.2020 HW

Dotyczy: Przebudowa drogi gminnej Nr 106319 B Stare Grodzkie — Grodzkie Szczepanowigta
w lok. 0+000 — 0+507,00

Pytania i odpowiedzi do SIWZ

1. Czy zamawiajacy oczekuje wykonania poboczy — projekt wspomina o projektowanych poboczach,
natomiast brak jest takiej pozycji w Szczegétowych Specyfikacjach Technicznych ani okreslenia
materiatu badz grubosci warstwy?

Odpowiedz: Pobocza nalezy wykona¢ w ramach robét ziemnych.

2. Czy zamawiajgcy oczekuje humusowania z obsianiem terenu trawg i utrzymania zieleni w okresie
trwania gwarancji?

Odpowiedz: Nie oczekuje humusowania z obsianiem terenu trawg i utrzymania zieleni w okresie
trwania gwaranc;ji?

Kulesze Koscielne 11.03.2020 r.
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